
C:\Dokumente und Einstellungen\User\Eigene Dateien\Eigene Dateien\Magnetplattensystem\Material-Liste Februar 2011.doc 18.04.2011 

11:52  

Material-Liste zum Magnettafelwagen (Stand: April 2011) 
 
1 Transportroller  (für Kamera)  
1 Kommode  1 Stück Alu-Vierkantrohr (1 m)  
1 Steckdosenleiste  1 Winkel dazu  
2 Stativ-Platten selbst? 1 Karosseriescheibe M16*  
2 Stativ-Stangen (1000 mm) selbst? Neigestativ (bereits umgebaut)  
4 Doppelmuffen selbst? Kamera selbst 

2 Whiteboards 90 x 60 cm selbst Leuchtpult selbst 

(z. B. 6) Tecu-Boxen  2 Alu-Leisten (U-Form) 22x24x15  
    

1) Holz  2.3) Schrauben 6 x 40 mm  
1.1) OSB-Platte (15 mm)   zu 1) 8 Stück Schlossschr. u. Muttern  
520 x 710 mm  zu 5) 4 Stück Sechskantschr.  
1.2) Spanplatte (10 mm)  gesamt:   12 Stück  
520 x 710 mm mit 2 Bohrungen  2.4) Muttern M 6  
1.3) Hartfaserplatten (3 mm; weiß)     12 Stück  
2 Stück 88,4 x 52,0 cm  2.5) Karosseriescheiben M 6  
1.4) Tischlerplatte 16 mm  zu 1)  8 Stück  
2 Stück: 70 x 50 mm (Rest)  zu 5)  4 Stück  
  gesamt:   20 Stück  

1.6) Holzleisten 17 x 45 mm  2.6) Schrauben M8 x 30  

zu 2)   6 x 10 cm  zu 9)   4 Stück  

  74 cm    

  2x 54 cm  2.7) Muttern M8  

zu 6)  80 cm (halbiert)  zu 9)   4 Stück  

gesamt: 242 cm  2.8) Unterlegscheiben M 8  

d. h.  2Stück á 2m  zu 9)   4 Stück  

1.7) Holzleisten 24 x 45 mm  2.9) Karosseriescheiben M 8  

zu 3)  2 x 52 cm  zu 9)   4 Stück  

  67 cm  2.10) Karosseriescheiben M 12  

  25 cm  zu 8)   2 Stück  

gesamt:  196 cm    

d. h.   1 Stück á 2m  3) Magnete  

1.8) Holzleisten 22 x 70 mm  3.1) Magnetscheiben (monstermagnete)  

zu 3)  2 x 54 cm  P 16 5 Stück [zu 3), 10), Muster] weitere 

  2x 7  cm  P 20 1 Stück [Muster] selbst 

gesamt: 122 cm  P 25 4 Stück [zu 10), Muster] kaufen 

d. h.  1 Stück a 2 m  P 32 2 Stück [zu 7), Muster]  

    

1.9) Rahmenholz 50 x 50 mm  3.2) Flachgreifer-Magnete (Welter)  

zu x)  2 x 88,4 cm  FG 63 ( zu Pos. 10a) 4 Stück  

gesamt:   176,8 cm  FG 50 IG (zu Pos. 15) 1 Stück ? neu? 

d. h.   1 Stück á 2,10 m  FG 32 IG  20 Stück  

  FG 25 IG  10 Stück  

1.10) Konstruktionsholz 38 x 58 cm  FG 20 IG  10 Stück  

zu 5) entweder 30 cm (3er)    
 oder 60 cm (6er Steckdosenl.)  4) Federklammern  

  Terry: 30er  30 Stück  

2) Metall  Opitec: 20er  5 Stück weitere 

2.1) Stahlblech (1 mm)  Opitec: 16er  5 Stück selbst k. 

520 x 707 mm mit 2 Bohrungen    

2.2) Feinblech, verzinkt (0,5 mm)  5) Spax-Schrauben  

1 x 2 m-Platte  3x12, 3x16, 3x30, 3x35, 3x40, …  
 


